

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИЙ КЛУБ «ЗАРНИЧНИК»

Всем известно, что традиции – это то, чем сильна любая школа, то, что делает ее неповторимой, особенно родной для детей и педагогов. Военно-патриотическая игра «Зарница» - самая старая традиция нашей гимназии, которая берет начало с 1967 года.

В сентябре 2003 года был создан военно-патриотический клуб «Зарничник». Нашей задачей было не отрицание всего накопленного за прошлые годы, а обновление детского движения с требованием времени.

Военный патриотический клуб «Зарничник» активно включился в республиканскую акцию «Лучшие классные дела, посвященные 72-летию Победы». Каждый класс готовит фоторепортаж о проведенных мероприятиях, разрабатываются проекты по благоустройству территории, оказания помощи участникам войны, традиционные мероприятия по дням Воинской Славы, финалов летних и зимних игр «Зарница».

